

Numer referencyjny postępowania:
ZP.272.04.2023

Pruszków, dnia 28 lutego 2024 roku

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605), w trybie podstawowym bez negocjacji, na zadanie pod nazwą: „Dostawa artykułów biurowych”.

Odpowiedź na pytania w sprawie SWZ nr 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605), – zwanej dalej „Ustawą Pzp.”, Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”. Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Treść pytania nr 1:

"62. Segregator 40 mm A4 polipropylenowy (różne kolory) z mechanizmem dźwigowym, na grzbiecie kieszonka z dwustronna etykietą oraz otwór na palec." - Nie istnieje segregator mniejszy niż 50mm z mechanizmem dźwigowym i otworem na palec. Proszę o dopuszczenie segregatora ringowego lub wskazanie oczekiwanego produktu.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza segregator A4, 40mm z 2 ringami.

Treść pytania nr 2:

"101. Zszywki 24/61000 szt w op 10 x 1000 szt." - Proszę o wskazanie czy Zamawiający w cenie netto oczekuje ceny za jedno małe pudełko zszywek czy pudełko zbiorcze - 10 małych pudełek. Brak przecinka, nie pozwala jednoznacznie odczytać oczekiwanej ilości zszywek.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o „Zszywki 24/6 x 1000”, i oczekuje wyceny za op. 10 000 szt.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.